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Του  Πρακτικού αριθ.   30 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  613/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Δράμας στη Γεωργική– 
Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2012, στο Τοπικό Διαμέρισμα Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης 
Δράμας (31 Αυγούστου, 1 και 2 Σεπτεμβρίου 2012). 
 
 

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 30 Αυγούστου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.5403/24-8-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5)Σερεφιά 
Σουλτάνα (αναπληρωματικό) μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος , 9) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, ο οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 613: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας  της Π.Ε Δράμας  με το υπ’αριθμ.3814/29-8-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  Η Γεωργική– Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους  διοργανώνεται  δεκαοκτώ 
συναπτά έτη και αποτελεί πλέον έναν αναγνωρισμένο θεσμό. Δίνει τη δυνατότητα στους αγρότες, μέσω της 
επαφής τους με τους εκθέτες αλλά και από τις παράλληλες εκδηλώσεις, που διοργανώνονται κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας της, να ενημερωθούν για τα θέματα που τους αφορούν (για νέες  τεχνολογίες 
καλλιέργειας των αγρών, για νέες δυναμικές καλλιέργειες, για την καλύτερη προώθηση των προϊόντων τους, 
αντιμετώπιση ασθενειών στις καλλιέργειες, κλπ).Διοργανώνεται κάθε χρόνο σε υπαίθριο χώρο, όπου 
στήνονται τα περίπτερα των εκθετών και ο οποίος φυλάσσεται από ιδιωτική εταιρεία φύλαξης καθ’ όλη τη 
διάρκεια της έκθεσης. Οι εκθέτες προέρχονται από όλο το Νομό της Δράμας και όχι μόνο. Εκτός των 
εκθετών, οι οποίοι εκθέτουν είτε τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους προς τους αγρότες , είτε εκθέτουν τα 
μηχανήματα καινούριας τεχνολογίας για την καλλιέργεια  των αγρών, διοργανώνονται και παράλληλες 
εκδηλώσεις  ενημέρωσης των αγροτών από ειδικούς για διάφορα θέματα σχετικά με τη γεωργία και την 
κτηνοτροφία και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι.Ιδιαίτερα φέτος θα 
συμμετέχουν εκθέτες από όλη την περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δίνοντας τη 
δυνατότητα μέσω της έκθεσης να παρουσιασθούν τα προϊόντα που επιλέχθηκαν να μπούν στο καλάθι της 
Περιφέρειας και να ενημερωθούν σχετικά οι αγρότες της περιοχής μας για τη δυναμική των προϊόντων 
αυτών και να τα εντάξουν στις καλλιέργειές τους. Επίσης δίνεται η δυνατότητα για προβολή – προώθηση 
των τοπικών προϊόντων (κρασιά, τυροκομικά, αλλαντικά, τουρσιά, κλπ), προβολή των γυναικείων 
συνεταιρισμών, ενημέρωση για το δίκτυο αγροτουριστικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σ’ όλη 
την περιφέρεια, κλπ.Η συγκεκριμένη διοργάνωση θα συμβάλει στην ενημέρωση και υποστήριξη των 
αγροτών και των κτηνοτρόφων της περιφέρειας και αποσκοπεί στην τόνωση της αγροτικής και 
κτηνοτροφικής οικονομίας. Ο συνολικός προϋπολογισμός της  Γεωργικής – Κτηνοτροφικής Έκθεσης 
Φωτολίβους 2012 είναι  24.950,00 ευρώ με Φ.Π.Α. Η Περιφέρεια  Α.Μ.Θ αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των 
εξόδων της διοργάνωσης, δηλαδή το ποσό των 5.000,00 ευρώ (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη δαπάνης, που 
αφορά σε έντυπο υλικό  και ηχητική κάλυψη και η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας  αναλαμβάνει να καλύψει 
μέρος των εξόδων της διοργάνωσης, δηλαδή το ποσό των 6.000,00 ευρώ (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη 
δαπάνης, που αφορά σε έντυπο υλικό, πλακέτες, στολές (μπλουζάκια, καπέλα και καρτελάκια).       
Συμβάλλοντας έτσι τόσο η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. όσο και η Π.Ε. Δράμας στην προσπάθεια αυτή, η Υπηρεσία 
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ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της διοργάνωσης με τίτλο ΓΕΩΡΓΙΚΗ – 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ 2012 , ύψους 2.200,00 ευρώ, για την κάλυψη δαπάνης, που 
αφορά σε έντυπο υλικό και ύψους 2.800,00 ευρώ που αφορά σε ηχητική κάλυψη, σε βάρος της πίστωσης 
του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Ειδικού Φορέα 0072 
του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012 και την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού της διοργάνωσης, ύψους 3.800,00 ευρώ, για την κάλυψη δαπάνης, που αφορά σε έντυπο 
υλικό και ύψους 2.200,00 ευρώ για την κάλυψη δαπάνης, που αφορά πλακέτες, στολές (μπλουζάκια, 
καπέλα και καρτελάκια), σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων  της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012.  
 
  
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Δράμας στη Γεωργική– Κτηνοτροφική 
Έκθεση Φωτολίβους 2012, στο Τοπικό Διαμέρισμα Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης Δράμας (31 
Αυγούστου, 1 και 2 Σεπτεμβρίου 2012) και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού της διοργάνωσης, ύψους 2.200,00 ευρώ, που αφορά σε έντυπο υλικό και ύψους 2.800,00 
ευρώ που αφορά σε ηχητική κάλυψη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012, ύψους 
3.800,00 ευρώ, που αφορά σε έντυπο υλικό και ύψους 2.200,00 ευρώ, που αφορά πλακέτες, στολές 
(μπλουζάκια, καπέλα και καρτελάκια), σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012.  
 
 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 613/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΣΕΡΕΦΙΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 
 
 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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